
 
 
 
 
 
 

 
 

ATA DA REUNIÃO Nº 03 ANO XX 
 

 
 

14/03/2026 
 
 
 
 

 
• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul: 

   
10/04/2025 – Reunião Administrativa do CSA 

11/04/2026 – Reunião Ordinária do CSA 

 
 
 
 
 
 

Escritório CSA Mares do Sul 
Avenida Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000 

E-mail – csamaresdosul@na.org.br 
 
 

- 20h às 22h (Plataforma Zoom CSR Grande SP) 

- 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul) 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL 

PERÍODO: Fevereiro/2026 LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul 

INÍCIO: 09h15min. TERMINO: 13h30min. PRESENÇAS: 23 servidores. 7ª TRADIÇÃO: R$ 130,00 
 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA. 
 

GRUPOS E SERVIDORES  
CSA MARES DO SUL 2026 

CHAMADAS  SERVIDORES ADM E DE SUBCOMITÊS DO CSA ELEITOS - 2026 

1ª 2ª 3ª  COORDENADOR(a): 

PRAIA GRANDE P P P  Richard (13) 98880-1402 

TUDE BASTOS P P P  VICE COORDENADOR(a): 

AVIAÇÃO P P F  Sandra +1 (760) 965-6926 

VILA SÔNIA P P F  SECRETÁRIO(a): 

OCIAN F F F  Leandro (13) 97408-4152 

CAIÇARA F F F  TESOUREIRO: 

ESPERANÇA F P F  Júlio (13) 99620-9805 

GRATIDÃO P P F  MCR: 

VIDA LIMPA P P P  Ricardo (13) 99629-0593 

ENCONTREI F F F  MCR-SUPLENTE: 

TUPI P P P  Claudio (13) 99729-9096 

PERUÍBE P F F  COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

RESGATE F P P  Em aberto. 

LUZ AZUL F F F  VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

COORDENADOR P P P  Rodrigo (13) 97379-8048 

VICECOORDENADOR 8º 8º 8º  COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

SECRETARIO F P P  Jorge (11) 98902-3025 

TESOUREIRO P P P  VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

MCR P P P  Paulo - PC (13) 98116-1774 

MCR SUPLENTE P P P  COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. H&I AB AB F  Ezequiel (13) 97826-5147 

VICE COORD. H&I AB AB F  VICE COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. RP AB AB AB  Em aberto. 

VICE COORD. RP P P F   

COORD. EVENTOS AB AB F  Legenda: 

VICE COORD. EVENT. AB AB AB  P – PRESENÇA F – FALTA AB – EM ABERTO 8º - 8º CONCEITO 

      
 

 

FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS 
SUBCOMITÊ REUNIÕES LOCAL 

Hospitais & Instituições Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Relações Públicas Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Eventos Quinta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Encompassos Consultar Coord. CSA sobre os dias exatos das reuniões. 

   

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023   

MESA DIRETORA SERVIDOR CONSELHEIROS FISCAIS SERVIDOR 
Presidente: Daniel G. Conselheiro Fiscal: Jorge 
Vice Presidente: Rodrigo Conselheiro Fiscal: Thiago 
Tesoureiro: Julião Conselheiro Fiscal: Diego 
Secretário: Leandro Conselheiro Fiscal: Luciane 
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Reunião de Planejamento Orçamentário do CSA – 24 de fevereiro de 2026 
 

PRESENÇA DOS SERVIDORES DO CSA NA REUNIÃO DE PLANEJAMENTO 

Coordenador do CSA P MCR P Coordenador de RP AB 

Vice Coordenador do CSA P MCR suplente P Vice Coordenador de RP P 

Secretário(a) do CSA 8º Coordenador de H&I AB Coordenador de Eventos AB 

Tesoureiro (a) P Vice Coordenador de H&I AB Vice Coordenador de Eventos AB 

PRESENÇA DOS GRUPOS DO CSA NA REUNIÃO DE PLANEJAMENTO 

Grupo Praia Grande F Grupo Caiçara F Grupo Tupi P 

Grupo Tude Bastos F Grupo Esperança F Grupo Peruíbe F 

Grupo Aviação P Grupo Gratidão F Grupo Resgate P 

Grupo Vila Sônia F Grupo Vida Limpa F Grupo Luz Azul P 

Grupo Ocian F Grupo Encontrei F   
 
 
 
 

• Servidores e seus encargos presentes na reunião de Planejamento:  
 

Richard – Coord. CSR | Sandra – Vice Coord. CSA | Júlio – Tesoureiro CSA | Rodrigo – Coord. RP CSA e RSG G. Aviação 
| Rogério – RSG G. Resgate | Luciene – Líder de Painel H&I | Gustavo – RSG G. Tupi | PC | Robson | Anderson | 
Ricardo – MCR CSA | Cláudio – MCR suplente CSA. 
 

A proposta Orçamentária para o Termo 2026 segue em Assuntos Novos, através de moção e documento anexo. 
 

 

Reunião ADM do CSA – 13 de março de 2026 
 

PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA 

Coordenador do CSA P MCR 8º Coordenador de RP AB 

Vice Coordenador do CSA P MCR suplente 8º Vice Coordenador de RP 8º 

Secretário(a) do CSA 8º Coordenador de H&I AB Coordenador de Eventos AB 

Tesoureiro (a) P Vice Coordenador de H&I AB Vice Coordenador de Eventos AB 
 

• Servidores e seus encargos presentes na reunião ADM: 
 

Richard – Coord. CSR | Sandra – Vice Coord. CSA | Julio – Tesoureiro CSA. 
 
 

Pautas da Reunião do CSA 
 

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes | 
1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Espaço dos Subcomitês | 7ª Tradição e 
Recados da irmandade | Intervalo | 2ª Chamada dos Servidores e Grupos | Assuntos Velhos | Assuntos Novos 
|Espaço dos Grupos | Espaço do Tesoureiro | Espaço dos Subcomitês | 3ª Chamada dos Servidores e Grupos | 
Encerramento com a Oração da Serenidade. 

 
 

ATA anterior 
 

• ATA da reunião anterior: Aprovada. 
 

- Ressalvas: O RSG informou que o Grupo Resgate não foi colocado no espaço dos Grupos.  
O CSA se repara com o Grupo e informa que vai se empenhar para que isso não aconteçaa. 
 
 

Espaço dos Subcomitês 
 

• Subcomitê de Hospitais & Instituições:  
O Tesoureiro explanou o relatório do Subcomitê sem questionamentos. 
Ressaltou a dificuldade de servidores dentro da estrutura onde sempre os mesmo vão realizar o serviço e pede ajuda 
dos membros para levar essa dificuldade aos Grupos e assim melhorar a frequência do Subcomitê.  

 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 



 

 

4 ATA DA REUNIÃO Nº 03 ANO XX            Comitê de Serviço de Área Mares do Sul 

4 

• Subcomitê de Relações Públicas:  
O Vice Coordenador RP explanou o relatório do Subcomitê sem questionamentos. 

 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Subcomitê de Eventos: 
O Secretário explanou o relatório do Subcomitê sem questionamentos. 
 

O material que sobrou de eventos anteriores foi entregue ao CSA. são eles: 
Camiseta Jimmy K.: 03 unidades (manchadas) 
Camisetas Encongames 2025: 24 unidades 
Cuia: 01 unidade 
Canga: 01 unidade 
 

Foi sugerido a venda pelos seguintes preços: Camiseta: $20 | Cuia: $30 | Canga: $30 
O Material foi entregue ao Coordenador do Subcomitê de Eventos. 

 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

 

7ª Tradição e Recados da Irmandade 
 

Intervalo 
 

Reinicio com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos  

 
 

Assuntos Velhos 
 

• Encargos em Aberto CSA: 
- Coordenador Subcomitê de H&I: O Jorge (Praia Grande), se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
- Vice Coordenador Subcomitê de H&I: O PC (Praia Grande), se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
- Coordenador Subcomitê de RP: Ninguém se auto indicou. 
- Coordenador Subcomitê de Eventos: O Ezequiel (Praia Grande), se auto indicou ao encargo e FOI ELEITO. 
- Vice Coordenador Subcomitê de Eventos: Ninguém se auto indicou. 

 

• Moções CAR: 
Moção 01 CAR – APROVADA. 
Moção 02 CAR – APROVADA. 
Moção 03 CAR – APROVADA. 
Moção 04 CAR – REPROVADA. 
Moção 05 CAR – REPROVADA. 
 

• ATA Associação: 
O Presidente da Associação informou que a ATA está em processo de conferencia e registro, e em breve estará 
finalizada. Sugeriu que seja feita uma alteração no estatuto incluindo o nome Narcóticos Anônimos em sua razão 
social como direciona a ABNA e outra que a eletiva da diretoria seja feita com no mínimo dois meses antes da eletiva 
do CSA. Hoje a Assembleia eletiva acontece em dezembro e a proposta é modificar para outubro e os eleitos 
assumem em janeiro. 
 

As atualizações foram aprovadas por consenso, mas como existe impacto financeiro, na próxima reunião vamos 
enviar uma moção aos grupos. 
 

• Revisão do Guia de Procedimentos do CSA: 
Foi finalizada a revisão do Guia e apresentada nesta reunião. Foi discutido a forma que iremos decidir os imputs da 
revisão e dada duas sugestões: moção ou formulário. 
 

- Grupo Esperança: O RSG perguntou se terá um prazo para os Grupos incluírem novos imputs. 
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O Secretário respondeu que os imputs foram colocados e discutidos nas reuniões de revisão e que abrir para 
colocação de novos imputs tira o sentido das reuniões de revisão pois essas reuniões foram divulgadas e todos 
convidados a participar. O Tesoureiro e Coordenador de H&I ressaltaram a fala do Secretário.  
 

Foi aberto para votação e será realizado por formulário e o resultado apresentado na próxima reunião. 
 
 

Assuntos Novos 
 

• Moções CSA 
 

MOÇÃO 01/2026 CSA Mares do Sul – 14 de março de 2026 REGIME:  NORMAL 

Proponente: Endosso: 
Tesouraria CSA Mares do Sul Mesa CSA Mares do Sul 

Texto da Moção: 
Proposta Orçamentária para o Termo 2026. 
 

Intenção da Moção: 
Dar continuidade ao serviço do CSA atualizando e formalizando seus custos.  
 

Impacto Financeiro:  
A proposta segue em anexo na página 13 desta ATA com as informações completas do impacto financeiro. 
 

Repasse Mensal por Grupo sugerido: R$ 255,00 aproximadamente. 
 

Resolução: ENCAMINHADA AOS GRUPOS PARA DÚVIDAS. 
A moção foi encaminhada aos Grupos nesta reunião (Março 2025), retornará em Abril de 2025 com as dúvidas e na reunião de Maio 
a moção retorna com sua definição. 
 

 

MOÇÃO 02/2026 CSA Mares do Sul – 14 de março de 2026 REGIME:  NORMAL 

Proponente: Endosso: 
Secretário CSA Mares do Sul Mesa CSA Mares do Sul 

Texto da Moção: 
Revisão do Guia de Procedimentos do CSA 
 

Intenção da Moção: 
Dar continuidade ao serviço do CSA atualizando e formalizando diretrizes.  
 

Impacto Financeiro:  
Não há. 
 

Resolução: VOTAÇÃO SERÁ REALIZADA ATRAVÉS DE FORMULÁRIO. 
 

 

• Moções CSR GSP: 
 

As moções regionais não tem tempo hábil para envia-las aos Grupos tendo em vista que a reunião do CSR acontecerá 
em 28 de maio de 2026. Mediante a isso os RSGs decidiram por consenso votar as moções nesta reunião. 
 

- Moção 12 CSR GSP – APROVADA. 
- Moção 14 CSR GSP – APROVADA. 
 
 

• Moções ABNA 
 

As moções ABNA não tem tempo hábil para envia-las aos Grupos tendo em vista que os votos serão computados 
entre os dias 14 e 16 de março. Mediante a isso os RSGs decidiram por consenso dar autonomia aos MCRs. 
 
 



 

 

6 ATA DA REUNIÃO Nº 03 ANO XX            Comitê de Serviço de Área Mares do Sul 

6 

• Entrega dos Relatórios dos Grupo: 
O Secretário pediu ajuda referente a entrega dos Relatórios dos Grupos, que hoje tem data até domingo após a 
reunião do CSA. Solicitou a mudança dessa data por três motivos principais: Primeiro: atrapalha a confecção da ATA 
tendo em vista que precisa esperar todos os Grupos enviarem seus relatórios para finaliza-la; Segundo: não faz 
sentido pois os Grupos não prestam contas no CSA e assim não dependem da reunião ordinária para finalizarem seus 
relatórios; Terceiro: as reuniões de serviço são antes da reunião de área.  
O Secretário solicitou que os relatórios dos Grupos sejam entregues antes e deu duas sugestões: sexta-feira que 
antecede a reunião do CSA ou no Sábado até o termino da reunião ordinária com prioridade para sábado tendo em 
vista que alguns grupos não tem habilidade de formulários digitais. 
 

Foi aprovado que os relatórios dos Grupos sejam entregues ao CSA no dia da reunião ordinária até as 13h (sábado). 
 
 

• Impressão da ATA do CSA: 
O Secretário perguntou se serão impressas ATAs para grupos que não responderem o formulário e pontos de vistas e 
sugestões foram ouvidas.  
Foi combinado que além do formulário que já consta a pergunta sobre impressão a ATA, será colocado uma enquete 
no grupo de whats para que todos possam participar dessa votação e aqueles que não solicitarem a impressão em 
qualquer das duas maneiras a ATA não será impressa. 
 

Na falta de RSG, foi dada a sugestão de adicionar servidores do Grupo no whats da secretaria do CSA e foi decidido 
que no whats da secretaria do CSA só permanecerão os RSGs e foi direcionado ao Longo Alcance para estudar uma 
melhor maneira de atingir os demais servidores do Grupo. 

 
 

Workshop dos Grupos 
 

• Grupo Tude Bastos:  
O RSG informou que o Tesoureiro entregou o encargo através do whatsapp e acontecerá colagem de cartazes dia 21 
de março de 2026. 

 

• Grupo Praia Grande:  
O RSG informou que o Grupo esta doando 06 cadeiras e a reunião de sexta-feira fechou. 

 

• Grupo Tupy:  
O RSG informou que o Grupo vem realizando colagem de cartazes na localidade. Informou também que o Grupo 
Encontrei está procurando um novo local para suas reuniões devido ao local atual ser de risco. 

 

• Grupo Esperança:  
O RSG informou que os membros tiveram interesse com o CAR e que o estudo de Passos é realizado somente até o 
5º Passo. Informou também que o Grupo aumentou sua meta de 7º Tradição para $700, foi feita a manutenção do 
telhado e será feita a troca da porta do banheiro. O Grupo informou que na ATA anterior foram colocadas situações  
na ata que não aconteceu. Pediu para o Coordenador melhorar a coordenação em relação a direito a voz pois na 
ultima reunião aconteceu um pedido de inversão de pauta pelo Plantonista do Linha de Ajuda pois não tinha 
servidores eleitos na mesa. 

 
 

Espaço dos Servidores Administrativos (Mesa) 
 

• Coordenador CSA: 
O Coordenador informou suas atividades sem questionamentos. 
 

Relatório detalhado do Coordenador CSA segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Vice Coordenador CSA: 
A Vice Coordenadora praticou 8º Conceito e não pode estar presente na reunião. 
 

Relatório detalhado da Vice Coordenadora CSA segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
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• Secretário CSA: 
O Secretário agradeceu por servir o CSA, ressaltou que ficou muito feliz com a recepção que teve na ultima reunião 
onde foi eleito ao encargo e que ale ele entendeu que tudos  
 

Relatório detalhado do Secretário CSA segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Tesouraria CSA: 
O Tesoureiro do Termo anterior explanou o caixa do CSA e suas movimentações sem questionamentos. 
 

Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• MCRs: 
O MCR e suplente dividiu sobre a quantidade de informações e que esta se familiarizando. Informou também que 
não se sente a vontade com autonomia em decisões de moções pois nesses casos pode colocar sua opinião pessoal. 
Dividiu conosco que as moções do CAR por muitas vezes são de outros países com realidades totalmente diferentes. 
Trouxe também alguns números de reuniões e literaturas.  
 

Relatório detalhado dos MCRs segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 
 

Relatório dos Grupos 
 

• Grupo Praia Grande: Verificar qual grupo precisa de 6 cadeiras que está sobrando no grupo Praia Grande. 
Fechamento das reuniões de sexta às 10h 
 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h às 12h (A) 
18h às 20h (A) 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

(Estudo de Tradições) 

20h às 22h (F) 
(Temática) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

 

10h às 12h (F) 
20h às 22h (A) 

 

Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP 
(Em frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24) 

 
• Grupo Tude Bastos: Reunião de serviço. RSG - prestou seu serviço e  explanou sobre a ata. Tesoureiro - prestou seu 

serviço. Secretário - prestou seu serviço. Moções do mundial foram votadas apesar de ter muitos questionamentos 
se essa Moções tenha q chegar ate os grupos. Algumas pautas aprovado do grupo: Comprar um conometro (o 

companheiro se depois doar um). Mudança do formato da reunião das 18h  segunda feira. (De partilha de 

sentimentos / para estudo do "viver limpo"). Assunto de mudança das posições dos quadros ( tradições, passos, 

evite/procure e oração da serenidade). Assunto aniversário do grupo. O aniversário do grupo acontecerá no dia 
11/04/2026. Foi definido algumas Assunto como doação de bolo ( dois companheiros se propuseram a doar o bolo). 

300 Salgados (os companheiros servidores do grupo se comprometeram a doar). Acontecerá uma reunião de 
partilhas no dia do aniversário 15hrs as 17hrs. Refrigerante fica por conta dá fé e da boa vontade dos companheiros 
de Narcóticos Anônimos. Reunião Aberta. Conclusão de encargo: O companheiro Neto, q coordenava as reuniões de 
terça-feira concluiu seu encargo. Eletiva: Foi eleito coordenador pra reunião da segunda feira às 18h o companheiro 

Marcos. Foi eleito coordenador da para a reunião das 10h30 de terça feira o companheiro Thiago puff. Agradeço a 

todos colaboradores do Grupo Tude Bastos. Uma assunto que deixei passar foi a abertura do grupo terça-feira de 

Carnaval dia 17/02/2026. O grupo não pode abrir a sala por causa do encontro dos fiéis . (Carnaval - feriado santo 
para os católico). 
 

- Reunião de Serviço: 1ª segunda-feira do mês, reunião das 18h 

- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        
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INFORMAÇÕES DO GRUPO TUDE BASTOS 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 

10:30h às 12h 
(A) 

18h às 19:30h 
(A) 

10:30h às 12h (A)    

 

 

 

Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima) 

 
• Grupo Aviação: Apresentação. Leitura das 12 Tradições e 12 Conceitos. Apresentação da Ata de Reunião do CSA 

Mares do Sul - Ata Aprovada. Prestação de contas dos Servidores. RSG, Tesoureira, Secretário e Coordenadores de 
Reuniões. Companheiro Deyvid, no decorrer do mês de fevereiro entregou o Encargo de RSG Suplente via 
whatsapp. Companheira Natasha entregou o Encargo de coordenadora de segunda feira na reunião de serviço. 
Companheiros Concluíram os encargos de Coordenadores. Góe – Sábado. Peterson – Domingo. Obs. Os mesmos 
foram reeleitos para continuarem nos respectivos encargos. Companheiro William Pedro foi Eleito como RSG 
Suplente. O encargo de Segunda feira está em aberto. Moção 2 - Aprovada. Moção 3 – Aprovada. Pautas do Grupo 
que foram aprovadas: 1 - Retirar a consciência da pauta de partilha , uma por apresentação e outra por sorteio, 
Ficando todas agora por sorteio. 2- O Coordenador após sortear a pessoa quem vai partilhar, se a mesma não 
estiver na sala, perde a oportunidade de partilhar, o coordenador não poderá colocar a bolinha da mesma qdo ela 
entrar na sala de novo, a não ser que todos tenham partilhados, sendo assim todas as bolinhas retornaram para 
serem sorteadas. 3 - Start Inicial para  um dia de passos do grupo esse ano, quem colocou a pauta ficou responsável 
por reunir o quadro de servidores desse evento. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 15 de fevereiro de 2021. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA AVIAÇÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

20h às 22h (A) 
(Estudo Viver Limpo) 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

20h às 22h (F) 
18h às 19:30h (F) 

20h às 22h (F) 
20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 

 

20h às 22h (A) 

 

Av. Jorge Hage, 710 – Aviação – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Paróquia Espírito Santo e Mãe de Deus) 

 
• Grupo Vila Sônia: Aniversário de 2 anos do grupo, Noite de temática, Evento aberto 

 

- Reunião de Serviço: 1º sexta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 22 de fevereiro de 2024. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         
INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA VILA SÔNIA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  20h às 22h (A)  20h às 22h (A) 20h às 22h (A) 

 

 

 

Rua José da Costa Monteiro – Vila Sônia – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora da Penha – Próximo ao salão da Jéssica) 

 

• Grupo Ocian: Não entregou o relatório. 
 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: Outubro de 1999. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
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INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  
 

20h às 22h (F) 
 

    

Rua José da Costa Monteiro – Vila Sônia – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora da Penha – Próximo ao salão da Jéssica) 

 
• Grupo Caiçara: Não entregou o relatório. 

 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
  

INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
19h às 21h (A) 

 
 20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F)  

Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP 
(Praça São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo) 

 
• Grupo Esperança: Não entregou o relatório.  

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
18h às 20h (A) 

 
 20h às 22h (F) 

(Estudos) 
  20h às 22h (F) 20h às 22h (A) 

Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP 
(Final da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade) 

 
• Grupo Gratidão: Tivemos a temática do ciclo de passo - 6º Passo partilhado pelo companheiro Marcelo PG no dia 

23/02. As reuniões estão acontecendo normalmente. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª Segunda-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

 20h às 22h (F) 20h às 22h (A)   

Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP 
(Rua do UPA Agenor de Campos) 

 
• Grupo Encontrei: Não entregou o relatório. 

 

- Reunião de Serviço: 1º Domingo do mês. 
- Fundação do Grupo: 24 de junho de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO          O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
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INFORMAÇÕES DO GRUPO ENCONTREI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 
 
 

  
20h às 22h (A) 

(Estudo de Passos) 
20h às 22h (A) 20h às 22h (a) 

Rua Don José Varani 399 – Nossa Senhora do Sion – Itanhaém/SP 
(Escola Maria do Carmo de Abreu Sodré – Entrada pelo portão lateral da quadra) 

 
• Grupo Vida Limpa: O grupo segue com a porta aberta, eleito pelo grupo tesoureiro Rubens, coordenador dê quarta 

Luciano , temática companheiro nielson 18/03/26 tema coragem viver limpo. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: Não informado. 

 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO          
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 20h às 22h (F)  
 

20h às 22h (A) 
 

   

Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP 
(Em frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros) 

 
• Grupo Tupi: Ata do CSA: Aprovada. Meta de sétima: batida. Meta de repasse: não batida. Oração, apresentação, 12 

conceitos 12 tradições, livreto do grupo. Explanação da Ata focada na eletiva dos servidores do CSA, na falta de 
servidores nos subcomitês de HI e Eventos, no caso da impressão da ata para os grupos e na reunião da Proposta 
Orçamentária do CSA. Na sequência, Espaço dos Servidores e Encargos em aberto. O Grupo Tupi segue de portas 
abertas cumprindo com a 5ª Tradição. Obrigado pelo serviço! 
 

- Reunião de Serviço: 1º  Domingo do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

19h às 21h (A)  
 

20h às 22h (A) 
 

  22h às 00h (A)  

Rua Álvaro Cura, 27 – Umuarama – Itanhaém/SP 
(Nas dependências do Centro Comunitário Umuarama)  

 
• Grupo Peruíbe: Todos os servidores prestaram seus encargos com exceção do tesoureiro que prestou 8° Conceito e 

pediu ajuda para o secretário prestar o serviço para o mesmo. Companheiro concluiu encargo de quinta, 
companheiro concluiu encargo de quarta e companheiro concluiu encargo de secretário. Companheiro levantou a 
mão para quarta, e outro para quinta. Uma pauta foi aprovada: Fazer orçamento de cartaz de oração de serviço para 
o grupo. No mais sem novidades. 

 

- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

18h às 20h (A)  
 

20h às 22h  (F) 
 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

19:30h às 21:30h 
(F) 

 18h às 19:30h (F) 

Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP 
(Nas dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz) 
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• Grupo Luz Azul: Um dia de reunião ficou fechado devido as enchentes - grupo ficou sem acesso; RSG suplente e 
secretário em aberto; Apoio a oficina de RP nas dependências do grupo. 
 

- Reunião de Serviço: 2º segunda-feira do mês. 
- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012. 

O Grupo necessita de ATA impressa?     SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

   20h às 22h (A)  

Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP 
(Centro Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos) 

 
• Grupo Resgate: O secretário reforçou a importância de ter uma pessoa responsável pelo café e pela abordagem. 

Coordenador de quinta-feira, Paulo prestou contas. Coordenador de sábado Claudio prestou contas, o Coordenador 
de domingo entregou o encargo por motivo pessoal e o secretário vai abrir a reunião. Foi discutido a questão de ter 
experiência no encargo de coordenador e a importância de apadrinhar quando for novo no serviço. As compras de 
fichas no grupo quando for a distância que seja feito direto com o Tesoureiro até o intervalo das reuniões e 
compartilhar o comprovante, qual ficha e quem vai pegar. O tesoureiro explanou o relatório da tesouraria com um 
total de R$ 398,19 e foi decidido pagar o aluguel, custear o RSG, repasse ao CSA e compras de fichas. O RSG explanou 
a ATA do CSA, foi na orçamentaria do CSA, apoiou o RP, foi na especifica da Região, fez treinamento de linha de 
ajuda, falou sobre o CAR e as moções e foi decidido por consciência que o RSG vote as moções no CSA. Foi falado 
sobre o GT da oficina de RP em Peruíbe que foi aprovado. Companheiro Rogério está reformando o armário do grupo 
e ira trazer este mês. Temáticas de Março: Dia 08 Andres tema livre e dia 28 Rodrigo tema primeiro passo. Temáticas 
de Abril: Dia 05 Rogério tema o que eu aprendi sobre o amor e dia 25 Claudio tema segundo passo. A ATA do CSA foi 
aprovada com ressalva, pois o RSG do grupo não consta em ATA no workshop em que participou na reunião passada 
do CSA. 
 

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês. 
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
10h às 12h (A) 

 
   19h às 21h (F)  19h às 21h (F) 

(Estudo de Passos) 

Rua 1, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 
(Nas dependências do CRAS Vila Erminda) 

 

LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL 
Grupo RSG RSG suplente Tesoureiro (a) Secretário (a) 

Praia Grande Diego Orandir Fernando Em aberto. 

Tude Bastos Thiago (13) 99655-6067 Em aberto. Neto (19) 99926-9803 Daniel (13) 99741-4679 

Aviação Rodrigo Willian Liliane Edvan 

Vila Sônia Em aberto. Dida (13) 97408-5582 Em aberto. Deyvid (13) 95544-8133 

Ocian     

Caiçara     

Esperança     

Gratidão Camilla (13) 98872-9617 Em aberto. Alexandre (13) 98872-9617 Em aberto. 

Encontrei     

Vida Limpa Mauricio Em aberto. Rubens Em aberto. 

Tupi Gustavo Em aberto. Sacha Orlando 

Peruíbe Em aberto. Em aberto. Reinaldo Em aberto. 

Luz Azul Sandra Em aberto. Junior Em aberto. 

Resgate Rogério (13) 98160-3296 Em aberto. Rogério (13) 98160-3296 Richard (13) 98880-1402 
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GRUPOS 
TOTAL 

REUNIÕES 
TOTAL DE 

MEMBROS 
VISITANTES 

MÉDIA DE 
MEMBROS 

POR 
REUNIÃO 

TOTAL DE 
INGRESSOS 

TOTAL 
DE 

TROCAS 
DE 

FICHAS 

TOTAL DE 7° 
TRADIÇÃO 

MÉDIA DE 7° 
TRADIÇÃO 

POR REUNIÃO 

MÉDIA DE 7° 
TRADIÇÃO 

POR 
MEMBRO 

VENDA DE 
LITERATURA 

COMPRA 
LITERATURA 

REPASSE AO  
CSA 

PRAIA GRANDE 52 796 04  04 14 R$ 2362,66   00 R$ 323,23 R$ 382,96 

TUDE BASTOS 11 87 03  01 00 R$ 282,60   00 00 R$ 100,00 

AVIAÇÃO 32 605 16  03 13 R$ 1579,23   00 R$ 271,61  R$ 250,00 

VILA SÔNIA 06 61 04  00 01 00   00 00 00 

OCIAN             

CAIÇARA             

ESPERANÇA             

GRATIDÃO 12 128 03  01 05 R$ 312,78   00 R$ 83,76 R$ 88,17 

ENCONTREI             

VIDA LIMPA 08 99 04  01 01 R$ 121,25   00 00 00 

TUPY 12 186 19  08 04 R$ 467,46   00 R$ 180,91 R$ 169,09 

PERUÍBE 20 262 13  04 15 R$ 632,52   R$ 260,03 R$ 484,86 R$ 250,00 

LUZ AZUL 07 65 00  00 03 R$ 387,85   R$ 64,99 R$ 175,62 R$ 215,00 

RESGATE 12 231 09  08 10 R$ 272,22   R$ 109,32 R$ 98,19 R$ 100,00 
TOTAL             

 
 
 
 
 
 
 

3ª Chamada dos servidores e Grupos 

Encerramento com Oração da Serenidade  
 
 

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos... 
Juntos somos mais fortes! 
 

Secretário CSA Mares do Sul. 
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ANEXOS 

Reunião Nº 03 ANO XX 
 
 

Referência: 

FEVEREIRO 2026 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



ENTRADAS 2025 2026 Diferença 

Media de gasto Anual e 

Entrada de 2025 (soma 

os meses / doze)

TOTAL 

GASTO

7ª TRADIÇÃO R$200,00 R$200,00 R$0,00 R$156,12 R$1.873,47

VENDA DE LITERATURAS GRUPOS COM 10% R$1.300,00 R$1.450,00 R$150,00 R$1.274,85 R$15.298,19 1305+10% R$1.450,00
VENDA DE LITERATURAS AOS MEMBROS COM 

10%
R$0,00 R$250,00 R$250,00 R$306,20 R$3.674,39 225+10% R$250,00

REPASSE GRUPOS R$2.580,00 R$3.317,50 R$737,50 R$1.449,78 R$17.397,31

 SUB TOTAL RECEITAS R$4.080,00 R$5.217,50 R$1.137,50 R$3.186,95 R$5.217,50  R$        5.217,50 

R$0,00 R$0,00

DESPESAS 2025 2026 Media 2025

ALUGUEL CSA R$50,00 R$50,00 R$0,00 R$50,00 R$600,00

REPASSE PARA O CSR R$350,00 R$401,00 R$51,00 R$358,41 R$4.300,96

MATERIAIS DE CONSUMO (CAFÉ, AÇUCAR, 

COPOS, PROD LIMPEZA, ETC
R$180,00 R$150,00 -R$30,00 R$84,59 R$1.015,08

CAFÉ DA MANHÃ REUNIÃO ORDINARIA R$100,00 R$100,00 R$66,55 R$798,62

DESP. SECRETARIA (CONFECÇÃO ATA ) 

*ACUMULATIVO*
R$70,00 R$50,00 -R$20,00 R$29,92 R$359,08

DESP. TESOURARIA *ACUMULATIVO* R$50,00 R$50,00 R$0,00 R$0,00 R$0,00

RP R$531,00 R$880,00 R$349,00 R$485,33 R$5.824,00

HI R$631,00 R$1.078,00 R$447,00 R$527,67 R$6.332,00

EVENTOS R$331,00 R$331,00 R$0,00 R$115,83 R$1.390,00

MCR E MCR SUP R$150,00 R$200,00 R$50,00 R$55,00 R$660,00

INTERNET CSA R$67,00 R$70,50 R$3,50 R$67,58 R$811,00

LITERATURA PARA SUBCOMITE *ACUMULATIVO* R$100,00 R$50,00 -R$50,00 R$6,42 R$77,04

COORDENADOR R$90,00 R$90,00 R$0,00 R$47,92 R$575,00

VICE COORDENADOR R$90,00 R$90,00 R$0,00 R$22,92 R$275,00

TESOREIRO R$60,00 R$60,00 R$0,00 R$70,83 R$850,00

SECRETARIO R$30,00 R$30,00 R$0,00 R$4,17 R$50,00

START PARA EVENTOS DE *R$2000* 

*ACUMULATIVO*
R$0,00 R$167,00 R$167,00 R$166,67 R$2.000,00

COMPRA LITERATURA R$1.180,00 R$1.250,00 R$70,00 R$1.287,02 R$15.444,24

ASSOCIAÇÃO (CONTADOR E DESP COM 

REGISTROS DE ATAS)
R$120,00 R$120,00 R$0,00 R$100,00 R$1.200,00

SUB TOTAL DE DESPESAS R$4.080,00 R$5.217,50 R$1.137,50 R$3.704,07 Entrada 5.217,50R$      

Repasse Previsto por grupo (13) em partes iguais 215,00R$        255,19R$            40,19R$         R$0,00 Gasto R$5.217,50

Diferença -R$                

Diferença

2025 2026

ALUGUEL CSA R$50,00 R$50,00 R$0,00

REPASSE REGIONAL R$350,00 R$401,00 R$51,00

RP R$531,00 R$880,00 R$349,00

HI R$631,00 R$1.078,00 R$447,00

EVENTOS R$331,00 R$331,00 R$0,00

MCRs R$150,00 R$200,00 R$50,00

ASSOCIAÇÃO R$120,00 R$120,00 R$0,00

TOTAL R$2.163,00 R$3.060,00 R$897,00

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA 2026

RESERVA PRUDENTE APROVADA



DESPESAS JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ TOTAL

ALUGUEL CSA R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$50,00 R$600,00

REPASSE PARA O CSR R$300,08 R$300,08 R$300,08 R$500,08 R$300,08 R$500,08 R$350,08 R$350,08 R$350,08 R$350,08 R$350,08 R$350,08 R$4.300,96

MANUTENÇÃO ESCRITÓRIO CSA (MAT P/ 

REFORMA, AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO, 

PAGAMENTO PROFISSIONAIS, PGTO ) Moção

R$300,00 R$191,97 R$35,90 R$58,89 R$400,00 R$300,00 R$1.286,76

MATERIAIS DE CONSUMO (CAFÉ, AÇUCAR, 

COPOS, PROD LIMPEZA, ETC
R$164,94 R$102,82 R$84,00 R$155,50 R$142,94 R$182,23 R$115,18 R$67,47 R$1.015,08

CAFÉ DA MANHÃ REUNIÃO ORDINARIA R$105,51 R$84,19 R$72,21 R$92,65 R$92,06 R$65,60 R$75,28 R$14,20 R$21,68 R$79,88 R$95,36 R$798,62
DESP. SECRETARIA (CONFECÇÃO ATA ) 

*ACUMULATIVO*
R$134,48 R$32,90 R$35,90 R$65,80 R$90,00 R$359,08

DESP. TESOURARIA R$0,00

RP R$500,00 R$800,00 R$600,00 R$600,00 R$600,00 R$600,00 R$531,00 R$531,00 R$531,00 R$531,00 R$5.824,00

HI R$200,00 R$450,00 R$500,00 R$800,00 R$450,00 R$1.000,00 R$600,00 R$631,00 R$651,00 R$450,00 R$600,00 R$6.332,00

EVENTOS R$400,00 R$80,00 R$180,00 R$200,00 R$200,00 R$165,00 R$165,00 R$1.390,00

MCR E MCR SUP R$180,00 R$180,00 R$150,00 R$150,00 R$660,00

INTERNET CSA R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$67,00 R$70,50 R$70,50 R$811,00
LITERATURA PARA SUBCOMITE 

*ACUMULATIVO*
R$77,04 R$77,04

COORDENADOR R$50,00 R$175,00 R$175,00 R$175,00 R$575,00

VICE COORDENADOR R$100,00 R$175,00 R$275,00

TESOREIRO R$60,00 R$90,00 R$90,00 R$90,00 R$60,00 R$100,00 R$60,00 R$60,00 R$60,00 R$60,00 R$60,00 R$60,00 R$850,00

SECRETARIO R$50,00 R$50,00

START PARA EVENTOS DE *R$2000* R$2.000,00 R$2.000,00

PROJETOS NÃO ORÇADOS *ACUMULATIVO* R$0,00

COMPRA LITERATURA R$1.061,46 R$1.776,10 R$516,00 R$1.205,75 R$1.076,72 R$938,06 R$1.314,43 R$1.124,37 R$2.070,16 R$1.778,67 R$2.582,52 R$15.444,24
ASSOCIAÇÃO (CONTADOR E DESP COM 

REGISTROS DE ATAS)
R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$100,00 R$1.200,00

FÓRUNS E DIAS DE APRENDIZADO CSA e 

Subcomites(moçao)
R$600,00 R$600,00

TARIFAS BANCÁRIAS R$0,00

DESPESAS ACUMULADA NO ANO 2025



 

 

 

 

        

 
 
 

RELATORIO FINANCEIRO  
 

REFERENTE A FEVEREIRO 2026 
 
 

 
PLANTÕES ACONTECENDO TODAS AS 

QUARTAS-FEIRAS NO SUBCOMITE DE RP 
 

 
 

Escritório CSA Mares do Sul 
Endereço: Avenida Olindo Tamagnini,755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 

11730-000 
E-mail – materiais.maresdosul@na.org.br 

 
 

mailto:materiais.maresdosul@na.org.b


 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

Segue em anexo extrato e notas dos consumos da tesouraria. 
Tesoureiro esteve presente em todas as reunioes do RP abrindo a tesouraria e estava 
coordenando o H&I pela falta de servidor, fez o relatorio do H&I e esteve nas reunioes 
de revisao do Guia do CSA e da Regiao e na reuniao do Setor 5 do LA Regional. 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 



Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

 

 

 
 

Relatório Mensal de Prestação de Contas 
Fevereiro/2026 

 

MEMBROS DA MESA DO CSA 

Coordenador: Richard Vice Coord.: Sandra Secretária: Leandro 
 

Atividades Coordenador do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- 14/02/2026: Reunião Ordinária CSA 
- 24/02/2026: Reunião Orçamentária CSA 
- 12/03/2026: Reunião Subcomitê de Eventos (Virtual); 
 

Participando das reuniões de revisão do Manual de Procedimentos do CSA; 
Vem apoiando as reuniões do Subcomitê de RP. 
 

• Tesouraria Coordenador: 

 
 

Atividades Vice Coordenadora do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- 14/02/2026: Reunião Ordinária CSA 
- 24/02/2026: Reunião Orçamentária CSA 
- 25/02/2026: Reunião RP (treinamento de Linha de Ajuda); 
- 28/02/2026: Reunião Específica (H&I CSR); 
- 01/03/2026: Reunião de Apresentação do CAR; 
- 02/03/2026: Reunião de Serviço Subcomitê de H&I CSA; 
- 04/03/2026: Reunião de Serviço Subcomitê de RP CSA; 
- 06/03/2026: IV Fórum Multi Áreas H&I (Virtual); 
 

Participando das reuniões de revisão do Manual de Procedimentos do CSA; 
Colaborou com a reunião administrativa do CSA; 
 

Informou que não estará presente na Ordinária do CSA dia 14 de março 2026 por estar na Convenção Baiana de 
NA.  
 

Está disponível para qualquer dúvida por WhatsApp e/ou telefone. Agradece a oportunidade de servir. 
 

• Tesouraria Vice Coordenador: 

Tesouraria Coordenador CSA 
Ano 2026 

Meses Fevereiro 

Data Atividade Entradas Saídas 

 Saldo mês anterior  R$          00,00 

    
    Sub Total R$           000,00 R$        000,00 

    Saldo Atual R$   00,00 

Tesouraria Vice Coordenadora CSA 
Ano 2026 

Meses Fevereiro 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Repasse do CSA  R$          000,00  

    
    Sub Total R$           000,00 R$        000,00 

    Saldo Atual R$    00,00 



Relatório Mesa Administrativa 

CSA Mares do Sul 
 

 

 

 
 

 
Atividades Secretário do CSA 
 

• Presenças em reuniões apoiando atividades do CSA: 
- 14/02/2026: Reunião Ordinária CSA 
- 18/02/2026: Reunião Subcomitê de RP; 
- 05/03/2026: Reunião Subcomitê de Eventos; 
- 12/03/2026: Reunião Subcomitê de Eventos (Virtual); 
 

Coordenando o Subcomitê de Eventos até que algum servidor se auto indique ao encargo. 
Participação nas reuniões de revisão do Guia de Procedimento do CSA. 
Atualização do layout da ATA do CSA. 
Atualização dos Grupos (dias, horários e reuniões) na ATA do CSA. 
Levantamento de quais Grupos necessitam da ATA do CSA impressa. 
Impressão da ATA para os Grupos do CSA. 
Organização de documentos, ATAs e Relatórios. 
Levantamento das ATA do CSA não enviadas para o CSR colocadas no site (ATAs de novembro e dezembro 
2025). 

 

• Tesouraria Secretária: 

 
 
Em espirito de irmandade, grato pelo serviço de todos. 
Juntos somos mais fortes! 
 

Mesa Administrativa CSA Mares do Sul 
 

Tesouraria Secretário CSA 
Ano 2026 

Meses Fevereiro 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Repasse do CSA  R$      000,00  

    
    Sub Total R$      000,00 R$      000,00 

    Saldo Atual R$      000,00 



Subcomitê de Hospitais & Instituições 

CSA Mares do Sul 

 
 

 

 

 

Relatório Mensal de Atividades 
Fevereiro/2026 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenador: Em aberto. Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Em aberto. 

Coord. De Painéis: Em aberto.     
 

LIDERES DE PAINÉIS 

CPP Mongaguá: Em aberto. Vida Livre:  Em aberto. 

CDP Praia Grande: Em aberto. Florata: luciane. 

Fundação CASA PG 1:  Em aberto. PRONove Em aberto. 

Fundação CASA PG 2:  Em aberto. GetSemani: Em aberto. 

Fundação CASA Peruíbe:  Em aberto. Melhor Viver: Em aberto. 

Primeiro Passo: Marcelo.   

Recomeço: Em aberto.   
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  04 reuniões. Presenças:  28servidores. Média por reunião:   00 servidores. 

1ª vez no H&I: 00 servidores. Média 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Trein. realizados:  00 treinamentos. Membros treinaram:  00 servidores. Treinando 1° vez: 00 servidores. 
 

DADOS DOS PAINÉIS E SEUS CUSTOS 

INSTITUIÇÃO LOCAL DATA MÉTODO RESIDENTES 1ª VEZ VALOR 

GETsemani Peruíbe/SP 1ª terça-feira Terapêutica 18 04 R$ 00,00 

Vida Livre Itanhaém/SP 2º terça-feira Terapêutica 24 11 R$ 50,00 

Florata Feminina Peruíbe/SP 3º sábado Terapêutica 00 00 R$ 00,00 

Recomeço Peruíbe/SP 3º sábado Terapêutica 35 04 R$ 00,00 

Melhor Viver Itanhaém/SP 3º sábado Terapêutica 00 00 R$ 00,00 

Primeiro Passo Itanhaém/SP 4º terça-feira Terapêutica 00 00 R$ 00,00 

Fundação CASA Peruíbe/SP 1º terça-feira Carcerário 00 00 R$ 35,00 

CPP Mongaguá Mongaguá/SP 1º sábado Carcerário 00 00 R$ 00,00 

Fundação CASA 1 Praia Grande/SP 2ª quarta-feira Socio Educativo 15 04 R$ 25,00 

Fundação CASA 2 Praia Grande/SP 2ª quarta-feira Socio Educativo 00 00 R$ 00,00 

CDP Praia Grande Praia Grande/SP 2ª sábado Carcerário 00 00 R$ 00,00 

    92 23 R$ 110,00 
 

SERVIDORES PRESENTES 

RSGs: Grupos Vida Limpa; Luz Azul;  RSG Suplente: ; Tesoureiro: Grupo Oratorio; CSA Mares do Sul;   
Secretario: ; Coordenador de Reunião: Grupo Praia Grande;  
Lider de Painel: Melhor Viver; GS H&I Brasil Virtual;  
Demais Servidores: plantonista LdA; Vice Coord Hospitalidade Convenção CSRGSP; Coord GS de LdA RP ABNA; Vice Coorde CSA Mares 
do Sul;  
 

 

RELATÓRIO MENSAL 
 

O Subcomitê funciona todas as segundas-feiras das 20h às 22h no Escritório do CSA. Reunião de Serviço: 1º segunda-feira do mês. 
● Ata do CSA aprovada. 
● Estudo de Literaturas e Manuais no H&I: Estamos estudando o Manual de H&I, Conceitos, Tradições e Book de perguntas e 

respostas 
● Espaço dos Líderes eleitos: Temos 02 Lideres eleitos e o companheiro Marcelo 1º Passo não esteve presente (8º conceito) e 

Luciane estava presente agradeceu a oportunidade e concluiu o seu encargo da Melhor Viver. 
Luciane se indicou para líder de painel ´para Melhor Viver e foi eleita. 

● Painéis/Apresentações em Grupo: Dos 11 painéis de nossa Lista foi realizado 04 painéis. Alguns painéis cancelados por 
motivo de chuva pelos os acessos estarem ruim e outros por falta de servidores.  
 

● Assuntos da Reunião:  
 

O servidor que estava servindo o termos passado como agendador entregou o celular do subcomitê. 
Não tivemos nem coordenador e nem vice coordenador eleito na reunião de área, afim de não deixar fechado o 
Tesoureiro do CSA vai estar abrindo ate termos um servidor eleito. 
Foi abetos para os encargos do subcomitê e ninguém se indicou, continuamos com todos os encargos do subcomitê em 
aberto. 
Companheiro Jorge irá ajudar de boa vontade nos agendamentos dos painéis. 
 



Subcomitê de Hospitais & Instituições 

CSA Mares do Sul 

 
 

 

 

 

Jornada da cidadania foi agendada para o 03/03/26 as 9h e tivemos 04 servidores que deram o nome para ir, mais devido os 
servidores com compromisso pessoas não conseguimos ir, foi avisado no dia anterior que não iriamos. 
Foi agendado um painel em conjunto com o RP para o dia 06/03/26 as 14h30 na Fundação Casa 02 para falarmos com a 
direção sobre o futuro do painel. 
Vamos dar inicio a leitura do manual de H&I 2026 CSRGSP, será feito a leitura dos pontos que foram alterados, temos ate o 
dia 27/06/26 para definirmos se aprova ou não aprova, não cabe alteração. 

 

● Projeto Cartas: 
Respondido a carta 1640 e postada. 

 

Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
 

 

Tesouraria Hospitais & Instituições CSA Mares do Sul 
Termo 2026 

Meses Fevereiro 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Saldo anterior  R$ 0,64  

 Repasse CSA 140,00 R$ 140,64 

 Gastos com painéis   R$ 110,00 

    

    

    

 Sub total R$ 140,64 R$ 110,00 

 Saldo atual R$     30,64 

 
“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!” 

“Prepara-te para uma aventura!” 



Subcomitê de Relações Públicas 
CSA Mares do Sul 

 
 

 
 

Relatório Mensal de Atividades 
Fevereiro/2026 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenador: Em aberto. Vice Coordenador: Rodrigo (11) 97379-8048 Secretário: Em aberto. 

Coord. de Painéis: Willian (11) 95684-8814 Coord. de Literatura: Em aberto. Coord. de Materiais: Em aberto. 
 

Demais Encargos do Subcomitê 

Líder de Informação ao Público:  Richard (13)98880-1402. Líder de Linha de Ajuda: Diego (11) 99656-2286 

Líder de Longo Alcance:  Thiago (13) 99655-6067 Plantonista de Linha de Ajuda: Julio. (13) 99620-9805 

Líder Setorial 01: Edmilson (011)98493-5462 Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99163-8077 

Líder Setorial 02: Sidney (13) 99207-4744 Plantonista de Linha de Ajuda: Alan (11)96578-0882 

Líder Setorial 03: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda: Diego (11) 99656-2286 

Líder Setorial 04: Rogério (13) 98160-3296 Plantonista de Linha de Ajuda:  
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  04 reuniões. Presenças:  60 servidores. Média por reunião:   15 servidores. 

1ª vez no RP: 6 servidor. Média de 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Treinamentos 
realizados:  

00 treinamentos. 
Membros que 
treinaram:  

00 servidores. Treinando pela 1° vez: 07 servidores. 

 

SERVIDORES PRESENTES 

RSGs: Praia grande, Tude Bastos, Aviação, Esprança, Gratidão, Vida Limpa, Tupi, Resgate, Luz Azul RSG Suplente: Aviação; Tesoureiro: CSA;  

Secretario: CSA; Coordenador de Reunião: Aviação, Tude Bastos, Esperança, Luz Azul, Graatidão 
Lider: Setor 01; Setor 02, Setor 03, Líder IP, Líder LDA, Líder Longo Alcance 
Demais Servidores: Coordenadores do GS de LdA do RP ABNA; Plantonista de LdA 

 
 

RELATÓRIO MENSAL 

O Subcomitê funciona todas as quartas-feiras das 20h às 22h no Escritório do CSA. Reunião de Serviço: última quarta-feira do mês. 
 
Painel de RP mediante as solicitações dos grupos. 
 

• Ata aprovada.  
 

• Reunião de serviço: 
RSG do Grupo Luz Azul pediu informações sobre se o RP autoriza o grupo realizar um dia de estudo dos manuais para ser realizado em um espaço 
oferecido pelo município, a dúvida foi se seria um estudo ou um GT, foi explanado sobre o que seria um GT.Teve a eletiva dos encargos em aberto – 
Rogério eleito Lider setor 4. Foram explanados pelos servidores sobre os encargos: Lider de IP falou sobre entrar em contato com secretário/Juiz de 
Itanhaém, painel que seria realizado no Vila Sônia. Agendador de painéis comentou sobre futuros agendamentos que está alinhando com o líder setor 
1. Plantonista LDA Ronaldo comentou sobre o ramal que não estava funcionando. Plantonista LDA Julio comentou sobre o problema do ramal que não 
pode deslogar. Vice coordenador comentou sobre o alinhamento dos repasses e tesouraria. Plantonista LDA comentou sobre a reciclagem do serviço e 
a disponibilidade em servir. 
 

• Estudo de Literaturas e Manuais no RP: No momento não estamos estudando. 
 

● Encargos em Abertos: Coordenador RP: em aberto.; Secretário: em aberto.; Líder Setor 03: em aberto. (Itanhaém); Líder Setor 01: Edmilson; 
Líder Setor 02: Sidney; Líder Setor 04: Rogério 

 

● Painéis/Apresentações em Grupos: 

Cancelamento do painel de RP nos grupos Ocian e Vila Sônia por motivos de condições climáticas. 
 

● Espaço dos Grupos: RSG Tude bastos agradeceu e falou sobre o projeto TAMO JUNTO; Servidores HI falaram sobre os painéis na fundação 
casa e um IP para ser realizado em unidade. Lider longo alcance trouxe o assunto sobre o grupo ocian que seria fechado e a sétima seria 
entregue ao vila sonia. RSG PG questionou sobre o GT de eventos em Peruíbe, que seria valido trazÊ-lo para o CSA que o longo alcance atuasse 
nessa questão, mas foi explanado que não é viável interferir nesta questão. Secretario estava em contato para unirmos e o GT voltar para o 
CSA. Orçamentária foi elaborada. Grupo Gratidão mudou a reunião de serviço de quarta feira para segunda feira (primeira do mês). Richard 
explanou sobre o mapa de colagem de cartazes foi atualizado. Setor 2 protocolou ofícios na prefeitura. 

  
Longo Alcance: 
 

O CSA conta com 14 Grupos; 
 
Informação ao Público: 
 

Tivemos treinamentos de colagem de cartaz. Contato Secretaria do Juiz do Fórum de Itanhaém. Contato setor público de Mongaguá 
(Assistencial Social, Saúde e Educação). Colagem de cartaz em Itanhaém na área da Saúde. Atualização mapeamento Itanhaém. Material de 
IP em Estoque:2 caixinhas, 3.500 panfletos, 120 cartaz A4, 254 cartazes A3, 11 adesivos de banheiro masculino, 6 adesivos IP, Itanhaém: 
Pegou 11 cartazes e 500 panfletos. 



Subcomitê de Relações Públicas 
CSA Mares do Sul 

 
 

 
 

 
Linha de ajuda: 
 

● Ramais do nosso CSA: 
Estamos com 01 Ramal ativo no nosso CSA: Ramal 1000 que atende tanto o 0800 como o 132; 
 

● Plantonistas de Linha de Ajuda:  
Julio, Ronaldo, Diego e Allan estão realizando os atendimentos. Os plantonistas falaram sobre os seus plantões e agradeceram. 
Estivemos presentes nas reuniões da estrutura do 132/0800, GS de LdA do RP da ABNA, na especifica do subcomitê regional de LdA. 
Foi realizado Treinamentos de Linha de ajuda. 

 
● Atendimentos realizados por nossos ramais: 

Atendimentos totais 132: 3055 |  Nosso ramal atendeu: 171 
Atendimentos totais 0800: 234 | Nosso ramal atendeu: 25 
 

O relatório geral do 0800 e do 132 foram disponibilizados nos grupos de whatsapp do Subcomitê de RP e Secretaria do nosso CSA. 
Os Linhas de Ajuda funcionam todos os dias, em todo território nacional com horário do 0800 das 09h às 22:30h e o 132 24h; 
 

● Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta etc.): 
Os grupos devem mandar suas atualizações de duas maneiras:  
- Diretamente pelo site: www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes ou enviar e-mail para: listadegrupos@na.org.br (tempo de atualização no 
máximo 24h)  
É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site colocando inclusive ponto de referência. Essa 
é a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para informar um Grupo e o meio de informação mais utilizado por quem 
nos procura. Qualquer dúvida que os Grupos tenham entrem em contato com o Subcomitê de RP. 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

 

Tesouraria Relações Públicas CSA Mares do Sul 
Termo 2026 

Meses Fevereiro 

Data Atividade Entradas Saídas 
 Saldo anterior R$76,61  

 Repasse CSA R$250,00  

 Lider de IP  R$115,00 

 Lider de LA  R$25,60 

 Recarga chip RP  R$20,00 

 Específica RGSP  R$254,30 

 Subtotal R$326,61 R$ 414,90 

 Saldo atual -R$       88,29 

 

“Os princípios que aprendemos através do trabalho de passos e da aplicação dos conceitos e tradições às nossas vidas pessoais   
e esforços de serviço são levados às nossas relações com pessoas e organizações fora de NA.” 

(Fundamentos de RP pag. 03) 

http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes
mailto:listadegrupos@na.org.br


 

Subcomitê de Eventos 

CSA Mares do Sul 
 
 

 
 
 
 

Relatório Mensal de Atividades 
Fevereiro/2026 

 

MESA DO SUBCOMITÊ 

Coordenador: Leandro (Interino) Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Em aberto. 

Coord. de Material Em aberto. Coord. Staff: Em aberto. Tesouraria: Em aberto. 
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 
Reuniões:  02 reuniões. Presenças:  15 servidores. Média por reunião:   08 servidores. 
 

SERVIDORES PRESENTES 
Coordenadores: Coordenador CSA; Vice Coord.: Subcomitê de RP; Secretário: Secretário CSA. Grupos: RSG G. Tude Bastos, RSG G. Esperança e RSG G. Aviação; 
Tesoureiros: Tesoureiro CSA e Tesoureiro Encompassos; Demais servidores: Coordenador de Reunião e Líder de Longo Alcance RP. 
 

 

RELATÓRIO MENSAL 
 

As reuniões acontecem todas as quintas-feiras das 20h às 22h presencialmente no Escritório do CSA. 
 

● Ata aprovada. 
 

● Dia de Passos:  
O evento está previsto para 21 de junho de 2026 (terceiro domingo de junho), para não coincidir com reuniões de CSAs ou 
CSR e temos dois possíveis locais para realização do evento: Espaço do Grupo Gratidão (Agenor de Campos) ou Conviver 
Centro Mongaguá. 
 

Gratidão: O local possui mesas, cadeiras e cozinha completa para realização do evento com aluguel de R$ 300,00. A data 
disponível do local é 14 de junho de 2026. 
 

Conviver Centro Mongaguá: O local é ótimo para o que precisamos, o oficio foi protocolado e agora precisamos aguardar os 
protocolos internos para a aprovação do evento. Não sabemos detalhes sobre os itens do local (mesas, cadeiras, fogão 
freeser etc). A Secretária de Esportes informou que há grande chance de aprovarem a data para o evento. Caso tenhamos 
resposta positiva, iremos realizar visita técnica para ver os detalhes de itens. 
 

- Alimentação: Foi sugerido dois tipos de alimentação: Macarronada ou arroz carreteiro. 
- Macarronada: spaguete com dois tipos de molho (Bolonhesa, Branco). Teremos acompanhamento de farofa e salada 
(tomate e alface) 
- Arroz carreteiro: Arroz com carne seca, Linguiça e bacon. Teremos acompanhamento de farofa e salada (tomate e alface) 
 

Vamos entrar em contato com membros que cozinham para ver a possibilidade. 
 

- Café da Manhã: Prioridade para pão com manteiga, café, toddy e suco. Caso tenhamos verba acrescentar frutas e frios 
nessa ordem de prioridade. 

 
Foi decidido aguardar a confirmação até dia 26 de março de 2026 para definir o local e lançar o evento. 

 
● EnconGames:  

Foram dadas duas ideias: Retomar o Enconsurf ou Realizar o Encongames com surf incluso (Futebol, Truco e Surf). 
 

O Enconsurf foi descartado pelo pouco tempo de organização que temos e acrescentar o surf como 3ª modalidade a 
princípio também foi descartada. 
 

O evento precisa ser realizado em local com quadra de Society e com espaço para truco. 
 

Foi visualizados três locais: 
a) Quadra Society (FuteMania) em frente a praia em Mongaguá. 
b) Quadra Society (Arena PG) no Canto do Forte em Praia Grande. 
c) Quadra Society (Palmeiras) no Canto do Forte em Praia Grande. 

 

Iremos buscar valores e datas para trazer na próxima reunião e definir para assim começar a divulgar. 
 

● Copa do Mundo:  
Iniciamos a organização de transmissão dos jogos da copa do mundo e assim reunir membros para assistir os jogos juntos. 
 

Foram pleiteados três Grupos: Grupo Gratidão, Grupo Esperança e Grupo Aviação com prioridade para o Grupo Aviação 
pois não termos custo de aluguel do espaço. Esses três grupos atendem a demanda de espaço e estrutura que precisamos 
para realizar o evento e estamos aguardando a reunião de serviço do Grupo para decidirmos o local. 
 
 



 

Subcomitê de Eventos 

CSA Mares do Sul 
 
 

 
 
 
 

 

A ideia é montar um telão, receber as pessoas com lanches, frutas e suco cobrando um valor simbólico de R$ 20,00 para 
custear essa recepção. A ideia do evento é não ter superavit e sim nos reunirmos para assistir os jogos da copa. 
 
As datas da primeira fase são:  
13 de junho às 19h (sábado) | 19 de junho às 22h (sexta-feira) | 24 de junho às 19h (quarta-feira) 

 
● Confraternização 2026: 

Ainda não temos inicio de organização. As datas previstas são: 05, 12 ou 19 de dezembro no período noturno ou dia 13 de 
dezembro no período diurno. Esse ano o Caminho do Mar não fará em unidade pois estão realizando a festa de 30 anos 
que acontecerá em novembro de 2026. 
 

Ideias e sugestões para a confraternização são bem vindas. 
 
 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
 

 

Tesouraria Subcomitê de Eventos – CSA Mares do Sul 
Ano: 2026 

Período: Fevereiro 

Data Atividade Entrada Saída 

 Saldo anterior R$  000,00  

 Repasse do CSA R$  000,00  

 Sub-total R$  000,00 R$  000,00 

 Saldo atual R$  000,00 

 
 



Relatório do MCR e do MCR Suplente – Mês de
Fevereiro

MCR

• Participação em Reunião de RP

• Participação em Reunião Orçamentária

• Participação no CAR

MCR Suplente

• Participação em Reunião Orçamentária

• Participação em Reunião Específica da Região

• Participação em Reunião de RP

• Participação nas Reuniões de Serviço dos Grupos:

• Grupo Resgate

• Grupo Luz Azul

• Grupo Peruíbe


